



azurtours

Putnička agencija – travel agency



ODMOROKO 2017.

ZIMOVANJE SA ŠKOLOM SKIJANJA  
3. - 10. SIJEČNJA 2017.





Iznad jezera Ossiacher, tek koji kilometar od Villacha, smjestilo se simpatično austrijsko skijalište Gerlitz. "Baby Kronplatz", kako mu tepaju domaćini, sasvim opravdava taj nadimak. Riječ je, slično kao i kod Kronplatza, o skijalištu na jednom brdu s vrha kojeg se spuštaju staze na gotovo sve strane svijeta. S vrha puca prekrasan pogled na tromeđu Austrije, Italije i Slovenije, a pokrajina Koruška u kojoj se nalazi jedna je od najsunčanijih tijekom zime u Austriji.

Službena brojka govori da se skijaške staze protežu na 60 km, no u to su uračnate i staze koje se ne uređuju.

Uređenih ima oko 50 km, a raduje da su 100%-tno pokriveno snježnim topovima. Prevladavaju crvene staze, umjerenog nagiba.



Staze opslužuje 15 žičara, od jednostavnih vučnica do moderne osmerosjedečnice. Upravo ispod nje se nalazi plava, široka staza Neugarten

### **Ferien- Aktivdorf Forellenhof**

Objekt se nalazi u mjestu Ledenitzen, 13 km od žičare Kanzelhöhe, cca. 20 minuta vožnje busom. Bus parking stanica se nalazi direktno kod žičare.



U objektu: restoran, bar, stolni tenis, stolni nogomet, prostorije za druženje, WIFI u cijelom objektu. Sobe su za 3-5 osoba, sa kupaonicom, TV, balkon ili terasa (bračni kreveti, odvojeni kreveti, kreveti na kat. Sauna također uz nadoplatu.



Prijevoz od Zagreba do Gerlitzena: Ljubljana – tunel Karavanke – Villach – izlaz St. Niklas-Faaker See za objekt Forellenhof

Udaljenost: iz Zagreba 250-260 km biti će realiziran autobusima visoke turističke klase ( TV,KLIMA, AUDIO/VIDEO).



## **CIJENA:**

<b>Cijena po djetetu</b>	<b>Za gotovinu</b>	<b>Za kartice</b>
Djeca rođena nakon 2002. godine	3.990 kn	4.190 kn
Djeca rođena između 1998. – 2001. godine	4.190 kn	4.390 kn
Plaćanje na licu mjesta: depozit za ski pass - keycard 5 eur (povratni).		

<b>Odrasli</b>	
Za gotovinu	5.890 kn
Za kartice	6.250 kn
Plaćanje na licu mjesta: depozit za ski pass - keycard 5 eur (povratni).	

## **CIJENA UKLJUČUJE:**

7 polupansiona u objektu Ferien- Aktivdorf Forellenhof ; ručak na skijalištu; permanentna šestodnevna ski karta; cjelodnevna škola skijanja koju vode ovlaštene skijaški učitelji članovi Hrvatskog zbora učitelja i trenera sportova na snijegu; cjelodnevni pedagoški i zdravstveni nadzor; priznanje za sudjelovanje u školi skijanja; natjecanje u veleslalomu; nagrade; animacija za društveni i zabavni program nakon cjelodnevnog skijanja; izlet u grad Villach, zdravstveno putno osiguranje koje pokriva troškove liječenja do 15 000 eura za vrijeme predmetnog putovanja, osiguranje za slučaj putnikova otkazivanja zbog osobne bolesti ili bolesti/smrti/užeg člana obitelji. U takvim situacijama osiguravateljska kuća Kvarner refundira 90 % od storno troškova.; troškove organizacije putovanja.

Polaznici se svrstavaju u homogene grupe do 12 polaznika prema starosti i znanju skijanja. Grupe su rangirane po težini svladavanja škole od prvih koraka na snijegu do natjecateljske tehnike. Skijanje će biti dvokratno s prekidom za ručak i kratkim predahom na skijalištu.

Uz školu skijanja učitelji su i animatori društvenih aktivnosti unutar grupe, u cjelodnevnom su kontaktu s polaznicima te provode kontinuirani pedagoški nadzor, od polaska do povratka u Zagreb.

Svakodnevno će se organizirati razne društvene aktivnosti koje će poticati kreativne sposobnosti svakog polaznika. Liječnik u sastavu naše ekipe skrbit će o zdravstvenom statusu polaznika zimovanja, a animator će kreirati slobodno vrijeme poslije skijanja.

## OPĆE INFORMACIJE:

Na organiziranom zimovanju učenika osnovnih i srednjih škola Školski sportski savez Grada Zagreba provodi cjelodnevni edukativno - pedagoški program, na kojem su angažirani profesori tjelesne i zdravstvene kulture. Turistička agencija Azur tours organizira turistički dio skijaškog aranžmana u koji spada: autobusni prijevoz, smještaj i prehrana, skijaške karte, posudba skijaške opreme, završno skijaško natjecanje, međunarodno zdravstveno osiguranje, troškove organizacije putovanja te druge dodatne turističke usluge.



## NAČIN PLAĆANJA:

30% kod rezervacije aranžmana, ostatak 21 dan prije putovanja

- gotovinom ili na žiro račun
- karticama AMEX i Diners do 6 rata, Master-Card ZABE i MAESTRO ZABA do 12 rata bez kamata! Kartice Amex, Diners i Mastercard Zaba možemo raditi preko obrasca.

## Ukoliko plaćate na žiro račun evo detalja:

Zagrebačka banka, IBAN: HR 9223600001101446324

Primatelj Azur Tours d.o.o., Trg bana J. Jelačića 4., 10000 Zagreb

Napišite ime i prezime

Svrha: plaćanje aranžmana Model 00 ili 01 i Poziv na broj: upišite Vaš OIB ili JMBG

Za izradu police potrebni su podaci za svakog putnika:

- točno ime i prezime putnika -OIB -Adresa stanovanja -Datum rođenja



### ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA

Boškovićeve 4/I, Zagreb, tel: 4816-340 i 4811-472

e-mail: [skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr](mailto:skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr)

[www.skolski-sport-zg.hr](http://www.skolski-sport-zg.hr)

(Radi konzultacija i stručnih savjeta)

Radno vrijeme od 08.00 do 15.00 sati

**azurtours**

Putnička agencija – travel agency

### AZUR TOURS PUTNIČKA AGENCIJA

Trg bana Josipa Jelačića 4, Zgb

tel: 4811-398, 4819-805

[azurtours@azurtours.hr](mailto:azurtours@azurtours.hr) ili [info@azurtours.hr](mailto:info@azurtours.hr)

Tel. 00385/1-4811-389

ID-HR-AB-01-080326927

OIB:668366187861

<http://www.azurtours.hr/>